

2010

## 夏季男装短裤更有型

□有天



2010年夏季男装短裤怎么搭配最有型?首先了解下短裤的选择风格,短裤本身就是以舒适自在为主,因而在短裤的选择上,紧腿短裤绝对是禁忌,宽松和直筒男装短裤是男士的首选,裤脚处卷边和贴袋的设计也能在一定程度上修饰腿形。下面一起看看夏季男装短裤怎样被达人们穿出型的吧!



## 短裤不仅是为了清凉,更为时尚

短裤本身就彰显着舒适自在的风格,所以在裤型的选择上,紧腿的款式绝对是禁忌。宽松和直筒的两款都是不错的选择,裤脚处卷边和贴袋的设计也能在一定程度上起到修饰腿形的作用。

棉麻在夏季男装的运用中相当普遍,短裤也是如此。天然的棉麻材质清爽透气,出行不粘身。另外,丝麻及丝棉混纺的材质不仅完全保留了2种原料优良的天然特

性,而且具有丝一般的光泽,织物手感柔软,吸湿透气。

## 搭配建议

1.除了与T恤,衬衫的搭配,短裤与半衬里西服上装或轻薄的开襟毛衫的搭配使得整体的层次感更丰富,也是时下的流行所在。

2.巧用配饰。夏季在搭配上很难实现混搭与层次,这时配饰的作用更显现出来,项链、手链、胸针、丝巾

等,不妨都大胆尝试一下,一定会带来不一样的惊喜。

## 本季主打色

比起艳色长裤的高调,短裤在颜色上更加以中性色和偏低调的色彩为主,其中白色、灰色、卡其和军绿色在夏季的搭配度高,实用性强,是主要的流行色。

## 混搭好“酷”味 五分短裤

如今炎炎夏日,穿短裤绝对是清凉,但不是女士们穿短裤,今年2010年夏季,男士短裤也绝对是时尚潮流。今年时尚舞台被各类型短裤大举攻占,设计师的说法是短裤造型可以在各种场合出现,包括正式宴会、商务短裤去楼下买报纸有啥诀窍,有本事将短裤穿出成熟大气、优雅有型,那才是本季的重点。

穿短裤的男人,都喜爱无拘无束的感觉。本季,短裤成为一大时尚单品,让热爱自由的男士们穿得既自在又时髦。本季短裤的流行长度在膝盖以上,斯文的西装短裤款,休闲的喇叭短裤款以及超短的迷你短裤款都十分受欢迎,而与之搭配的上装款式也是五花八门。其中,Gucci的蓝色条

纹超短裤搭配性感的黄色马甲背心,穿出了混搭的感觉,而Fendi以最简单的白色肩带T恤搭配简单的格子休闲短裤,轻松大方,还有西装配短裤的造型也频频出现,再戴上一顶绅士帽,更是穿出了混搭感。最突出的当属Prada的橙色拼接超短裤了,上身搭配同是麂皮材质的米色大夹克,打造了上宽下窄的流行款型。

一些夏日短裤风来自五、六十年代复古风格。甘迪家族所展现的经典美式高雅风情,藉由卡其短裤与针织外套毛衣配搭,创造出一种轻而经典的风格,最早由Brooks Brothers于20年代引进美国的马德拉斯棉布,被大量运用在春夏系列的商品中,短裤因此穿来更加舒适,而宛如

度假饭店泳池畔的名流休闲穿着,则以棉布衬衫和领带搭配运动夹克和短裤的新鲜组合,呈现休闲不随意的贵族气势。

街头学院风,由恣意一派的短裤与百慕达短裤,搭配sneakers与绅士帽,并且运用鲜活力的红与蓝搭配沉稳内敛的卡其与藏灰,展现出宽阔自在的线条剪裁与品牌擅长的多层次搭配,丰富了视觉并成功塑造出一种贵气不羁的冲突美学。



## 男士短裤该如何搭配

其实男生在夏天的时候可选择的服装款式的确是少之又少,除了T恤就是背心,长裤要么变成五分长度的短裤,想有变化,更多的就只能求助于T恤的颜色与鞋子的款式了。今天时尚专家就为大家带来三款男士牛仔短裤的搭配方案,让我们以不变应万变,用最少的款式打造出最多的变化来吧!

## 男士牛仔短裤搭配修身白色T恤

这虽然是最基础的穿法但是却是最干净清爽,以及不会出错的穿法,这里唯一要强调就是修身二字,没错,一定是要十分修身的那种白色T恤,宽松款式的只适合嘻哈风

格,如果你不是那么就修身点的吧,这还能是不是的提醒你,去健身房真的很有好处,毕竟你应该也不太想暴露你的小肚腩吧,而且有肌肉线条的手臂很能让女生尖叫!

## 男士牛仔短裤搭配彩色T恤

这回不用太修身了,想符合潮流趋势你就一定要有件彩色T恤,不仅为你增添时尚感,还会让你看上去没那么无聊。不过彩色也不是人人都穿好的,你还是要根据自己的肤色来选择最适合的颜色,如果你很黑但是又没像古天乐那么帅,请离红色紫色远点吧,那只会让你看上去脏兮兮的。可以选择高明度的黄色,或者绿

色,虽然不能显白,但是如果黑的更透彻是不是会显得你很健康呢?

## 男士牛仔短裤搭配条纹T恤

这算是这里面最活泼的搭配方式了,各种条纹其实都很适合男士穿着,注意一下条纹的配色就可以了。海魂式的条纹让你更有英伦气质啦,款条纹很学院风,总之,穿条纹也是不会错的选择!

另外时尚专家提示,还可以穿着两件T恤(前提是你要能耐得住高温),通过两件衣服的叠穿可以营造更多的搭配层次,颜色的呼应是搭配的关键!



## 相关链接:

今年这个夏天,美国的男人们开始穿短裤上班了。

《纽约时报》报道,如今全球气候变暖,炎炎夏日,美国的男人们抛弃了长裤,改穿短裤,脚蹬皮鞋穿梭于各大写字楼、大街小巷之间。

据悉,穿短裤上班的第一个美国男人是一个40多岁的纽约律师。今年夏天的一天,他标新立异地穿了一件泡泡衫上衣和一条短裤去上班,结果在纽约曼哈顿的年轻男子中刮起了一股“穿短裤上班风”。

如今,在纽约的一些服装店里,还专门有这样的“清·男式套装”出售——上装是西装加各色衬衫,下装是和西装同色的短裤,皮鞋可以自由搭配,穿这种套装,美国男人们一起不穿袜子,为的是展示他们健美的脚踝。

在美国一家服装店里打工的雇

员艾弗里,就是这种“清·男式套装”的忠实拥护者,他说:“女人可以穿超短裙,男人为什么就不能穿短裤?女性腿的长短是衡量性感与否的标准之一,男人的腿则更加私密。尽管我没有问过她们,但我想女人们都喜欢看男人的小腿,如果男人还想拥有漂亮的脚踝,为什么不展示它们呢?”

美国男子喜欢这种“清·男式套装”,因为它们个性时尚,穿短裤还有利于保持体形(谁也不想让自己暴露在外的双腿看起来像大象腿或是两根牙签,所以去健身房的次数自然会增加)。还有人说,美国男人突然钟爱穿短裤风格,喜欢展示自己的肌肤,还跟美国总统总统竞选人奥巴马有关,因为奥巴马也喜欢这种清·穿衣风格——爱穿短袖衬衫。



男士牛仔短裤搭配修身白色T恤

男士牛仔短裤搭配条纹T恤

男士牛仔短裤搭配修身白色T恤